



ДЕПУТАТ

КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ІХ СКЛИКАННЯ

« 15 » березня 2021 р.

№ 28/279/09/141-82

Першому заступнику голови
Київської міської державної
адміністрації з питань здійснення
самоврядних повноважень
Кулебі О.В.

01044, м. Київ, вул. Хрещатик, 36

ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

Шановний Олексію Володимировичу!

До мене, як до депутата Київської міської ради, вчергове звернулись мешканці Дарницького району, зі скаргою на роботу тимчасової споруди пункту приймання вторсировини поблизу будинку по вул. Тростянецька, 53.

Так громадяни вкотре наголошують на тому, що в сквері поблизу житлового будинку по вул. Тростянецька, 53, працює пункт з приймання вторсировини, в якому постійно перебувають особи без постійного місця проживання та асоціальні елементи, які розпивають спиртні напої і порушують громадський порядок.

Внаслідок цього навколо пункту існує суцільна антисанітарія, купи сміття, пляшки, бруд і сморід, що викликає справедливе обурення проживаючих поруч, адже практично кожен день не тільки пропагується нездоровий образ життя, а ще й погіршується криміногенна ситуація в мікрорайоні. Більш того 14.03.2021 року в господарській будівлі, що розташована поруч, постійні клієнти пункту прийому влаштували пожегу.

На мій попередній лист від Вас надійшла відповідь, в якій повідомлено про існування договору про пайову участь в утриманні об'єкту благоустрою (інформаційний талон №05247), між власником та Департаментом містобудування та архітектури КМДА. Однак враховуючи вищевикладене, **категоричне неприйняття громадянами** розміщення в даному місці ТС з зазначеним функціоналом та керуючись статтею 13 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», прошу Вас:

- надати доручення відповідним структурним підрозділам прийняти організаційно-правові міри для демонтажу або переміщенню тимчасової споруди пункту приймання вторсировини поблизу будинку по вул. Тростянецька, 53;

- відповідь надати в визначений Законом термін на адресу моєї громадської приймальні: 02099, м. Київ, вул. Волго-Донська, 72, т. 332-60-53.

Додатки додаються.
КИЄВВЛАСТЬ

З повагою

Депутат Київської міської ради



Сулига Ю.А.